

Federal Communications Commission.

Magalie Roman Salas,

Secretary.

Federal Trade Commission.

Donald S. Clark,

Secretary.

[FR Doc. 00-17995 Filed 7-14-00; 8:45 am]

BILLING CODE 6750-01-P

GENERAL SERVICES ADMINISTRATION

[OMB Control No. 3090-0021]

Submission for OMB Review; Comment Request Entitled Profit and Loss Statement—Operating Statement

AGENCY: Regional Support Division
(PMR), GSA.

ACTION: Notice of request for public
comments regarding an extension to an
existing OMB clearance (3090-0021).

SUMMARY: Under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. chapter 35), the Office of
Acquisition Policy will be submitting to
the Office of Management and Budget
(OMB) a request to review and approve
an extension of a currently approved
information collection requirement
concerning Profit and Loss Statement—
Operating Statement. This information
collection was published in the **Federal
Register** on May 3, 2000 at 65 FR 25730
allowing for the standard 60-day public
comment period. No comments were
received.

DATES: *Comment Due Date:* August 16,
2000.

ADDRESSES: Comments regarding this
burden estimate or any other aspect of
this collection of information, including
suggestions for reducing this burden,
should be submitted to: Edward
Springer, GSA Desk Officer, Room 3235,
NEOB, Washington, DC 20503 and also
may be submitted to Marjorie Ashby,
General Services Administration (MVP),
Room 4011, 1800 F Street NW.,
Washington, DC 20405.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Deborah Purdie, (202) 501-4226.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

A. Purpose

The Profit and Loss Statement—
Operating Statement is the financial
planning document in an offeror's
proposal to perform a GSA cafeteria
service contract and its contents are one
factor considered by the contracting
officer in deciding to award a contract.
The GSA Form 2817 is also the non-
ADP financial reporting vehicle used by
cafeteria contractors.

B. Annual Reporting Burden

Respondents: 250; *annual responses:*
250; *average hours per response:* 1;
burden hours: 250.

Copy of Proposal: A copy of this
proposal may be obtained from the GSA
Acquisition Policy Division (MVP),
Room 4011, GSA Building, 1800 F
Street NW., Washington, DC 20405, or
by telephoning (202) 501-3822.

Dated: July 7, 2000.

David A. Drabkin,

*Deputy Associate Administrator for
Acquisition Policy.*

[FR Doc. 00-18035 Filed 7-14-00; 8:45 am]

BILLING CODE 6820-61-M

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Administration on Aging

Announcement on Tribal Consultation With American Indian/Alaskan Native Tribal Representatives

The Department of Health and Human
Services policy on consultation with
American Indian/Alaska Native (AI/AN)
Governments and Organizations calls
for each OPDIV to convene a meeting
with AI/AN Tribal Representatives.

In accordance with Departmental
policy on Tribal Consultation with AI/
AN Governments and Organizations, the
Administration on Aging will be hosting
a one day session to give AI/AN Tribal
Representatives and their Title VI
Director an opportunity to discuss
Indian elder issues related to (1) Policy
Directions; (2) Capacity Building; (3)
Long-Term Care; and (4) Health Care
and to develop recommendations to be
presented to the Assistant Secretary for
Aging.

This Tribal Listening Session will be
held from 9 am to 4 pm on August 8,
2000 at: Hubert Humphrey Building;
200 Independence Avenue, SW,
Washington, DC 20201.

A final agenda will be distributed at
the meeting when you sign in.

To register and for additional
information please contact: M. Yvonne
Jackson, Ph.D., Director, Office for
American Indian, Alaskan Native and
Native Hawaiian Programs,
Administration on Aging, 330
Independence Ave., SW, Washington,
DC 20201, (202) 619-2713, Email:
Yvonne.Jackson@aoa.gov.

Purpose: In accordance with
Departmental policy on consultation
with (AI/AN) Governments and
Organizations, AoA will host this
meeting to give AI/AN Tribal
Representatives an opportunity to

discuss the four above mentioned areas
and develop recommendations to
present to the Assistant Secretary on
Aging.

Date and Time: August 8, 2000, 9 am–
4 pm EST.

Matters to be Discussed: The agenda
will include opening remarks/break-out
sessions to discuss the four above
mentioned areas, a general session, open
comment time and closing remarks.

If you are unable to attend but wish
to provide comments or Tribal
Resolutions these may be faxed to M.
Yvonne Jacksons attention at (202) 260–
1012.

Dated: July 11, 2000.

Jeanette C. Takamura,

Assistant Secretary for Aging.

[FR Doc. 00-17920 Filed 7-14-00; 8:45 am]

BILLING CODE 4150-01-P

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Centers for Disease Control and Prevention

[60Day-00-43]

Proposed Data Collections Submitted for Public Comment and Recommendations

In compliance with the requirement
of section 3506(c)(2)(A) of the
Paperwork Reduction Act of 1995 for
opportunity for public comment on
proposed data collection projects, the
Centers for Disease Control and
Prevention (CDC) will publish periodic
summaries of proposed projects. To
request more information on the
proposed projects or to obtain a copy of
the data collection plans and
instruments, call the CDC Reports
Clearance Officer on (404) 639-7090.

Comments are invited on: (a) Whether
the proposed collection of information
is necessary for the proper performance
of the functions of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; (b) the accuracy of the
agency's estimate of the burden of the
proposed collection of information; (c)
ways to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and (d) ways to minimize the
burden of the collection of information
on respondents, including through the
use of automated collection techniques
for other forms of information
technology. Send comments to Seleda
Perryman, CDC Assistant Reports
Clearance Officer, 1600 Clifton Road,
MS-D24, Atlanta, GA 30333. Written
comments should be received within 60
days of this notice.

Proposed Project

Nursing Homes' Access to Influenza Vaccine and Use of Rapid Influenza Tests and Antivirals—New—National Center for Infectious Diseases (NCID)—Uncontrolled nursing home influenza outbreaks can result in illness in ≥ 60 percent and death in ≥ 10 percent of residents. Vaccine is the primary means to prevent influenza and its complications. However, outbreaks can occur despite high vaccination levels. The use of rapid diagnostic tests and the timely administration of antiviral

medications can lessen the impact of influenza outbreaks. In 1998, a study was conducted among nursing homes in 9 states to determine the use of vaccine, rapid influenza tests, and antivirals, amantadine and rimantadine. Since that time, new rapid diagnostic tests and neuraminidase inhibitor antiviral medications have been approved. In addition, a substantial delay in the distribution of influenza vaccine and a possible vaccine shortage are anticipated for the 2000–01 influenza season.

The purpose of this study is to assess nursing homes' access to vaccine in 2000–01, the use of rapid influenza diagnostic tests, and the influenza inhibitor antivirals. A survey will be mailed to a sample of randomly selected nursing homes in the same 9 states surveyed in 1998. The results will be used to evaluate resident and staff vaccination levels and the use of rapid influenza tests and antiviral medications. We will also assess the relationship between access to vaccine and the occurrence of outbreaks. There is no cost to the respondents.

Respondents	Number of respondents	Number of responses per respondent	Avg. burden/ respondents (in hrs)	Total burden
Nursing Home staff	1017	1	10/60	170

Dated: July 11, 2000.

Nancy Cheal,

Acting Associate Director for Policy, Planning and Evaluation, Centers for Disease Control and Prevention (CDC).

[FR Doc. 00–17982 Filed 7–14–00; 8:45 am]

BILLING CODE 4163–18–P

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Administration for Children and Families

Submission for OMB Review; Comment Request

Title: LIHEAP Household Report

OMB No.: 0970–0060

Description: The report is an annual activity which is required by law of Low Income Home Energy Assistance Program (LIHEAP) grantees for receipt of federal LIHEAP block grant funds. States, the District of Columbia, and the Commonwealth of Puerto are required to report statistics for the previous federal fiscal year on the number and income levels of LIHEAP applicant and assisted households, and the number of LIHEAP assisted households with at least one member who is elderly, disabled or a young child. Insular areas receiving less than \$200,000 annually in LIHEAP funds and Indian Tribal Grantees are required to submit data

only on the number of households receiving heating, cooling, energy crisis, or weatherization benefits. The information is being collected for the Department's annual LIHEAP report to Congress. The data also provide information about the need for LIHEAP funds. Finally, the data are being used in the calculation of LIHEAP performance measures under the Government Performance Results Act of 1993.

Respondents: State Governments, Tribal Governments and Territories

ANNUAL BURDEN ESTIMATES

Instrument	Number of respondents	Number of responses per respondent	Average burden hours per response	Total burden hours
Recommended LF LIHEAP assist. household	52	1	25	1,300
Recommended SF LIHEAP assist. household	132	1	1	132
Recommended format for LIHEAP applicant households	52	1	13	676
Estimated Total Annual Burden Hours	2,108

Additional Information

Copies of the proposed collection may be obtained by writing to The Administration for Children and Families, Office of Information Services, 370 L'Enfant Promenade, S.W., Washington, D.C. 20447, Attn: ACF Reports Clearance Officer.

OMB Comment

OMB is required to make a decision concerning the collection of information between 30 and 60 days after publication of this document in the **Federal Register**. Therefore, a comment is best assured of having its full effect if OMB receives it within 30 days of publication. Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent

directly to the following: Office of Management and Budget, Paperwork Reduction Project, 725 17th Street, N.W., Washington, D.C. 20503, Attn: Desk Officer for ACF.

Dated: July 11, 2000.

Bob Sargis,

Reports Clearance Officer.

[FR Doc. 00–17938 Filed 7–14–00; 8:45 am]

BILLING CODE 4184–01–M